

主恢復中的四大支柱

(週四一早上第一堂聚會)

第一篇信息

真理、生命、召會和福音

讀經：約十八37，十一25，十四6，提前三15～16，弗一13，西一5

壹 主的恢復主要是基於四個支柱：真理、生命、召會和福音—弗一13，四18，五23～25，29，32，六15。

貳 主恢復中的第一大支柱乃是真理—約十八37：

- 一 主的恢復是恢復神話語中所啓示的神聖真理—提後三16。
- 二 主真理的話是在聖經裏，但聖經需要正確的解釋一二15。
- 三 真理本身是絕對的，我們必須對真理絕對—約貳1～2，4，約參3～4，7～8。
- 四 主恢復的標準在於我們所陳明之真理的標準；真理乃是衡量和標準—約十八37。
- 五 我們建造怎樣的召會，在於我們教導怎樣的真理；因此，迫切需要有活的真理，以產生召會，幫助召會存在，並且建造召會—提前三15。
- 六 我們需要讓真理作到我們裏面，並且構成到我們的所是裏—約壹一8，二4，約貳1～2，約參3～4：
 - 1 被真理構成就是得着神聖啓示的內在元素作到我們裏面，成為我們的構成成分、內在的所是和生機的構成—約十七17。
 - 2 那構成到我們裏面扎實的真理，就在我們裏面成為當時、長期的滋養—提前二4，帖後二13。
- 七 真理若作到我們裏面，構成到我們的所是裏，我們就能保護神的神性之豐富的權益，以及祂終極的成就—啟二一12上，17。

參 主恢復中的第二大支柱乃是生命—約十四6，十一25：

- 一 真理和生命，二者都是主自己，但各有不同的講究—十四6：
 - 1 真理是外在的解釋、說明；生命是裏面、內在的內容—八32，十一25。
 - 2 主在我們裏面作我們的生命，這生命的經歷需要一個說明，這說明就是真理—西三4，—5：
 - a 如果我們照着這個說明接受主，我們就得着生命；我們若要經歷並享受主作生命，就必須認識真理—約壹一1～2，5～6。
 - b 經歷主作生命，乃是包藏在主的真理裏—約十四6。
 - 3 我們若對真理不清楚、不明白、不認識，就無法享受主作我們的生命—八32，十一25。
- 二 主要祂的召會認識祂是真理，接受並享受祂作生命；召會的內容，必須是基督作

真理、作生命，而從我們裏面長出來的一太十六18，提前二4，約八32，十10。

- 三 生命乃是三一神分賜到我們裏面，並活在我們裏面—父神是生命的源頭，子神是生命的具體化身，靈神是生命的水流—羅八2，10，6，11，約五26，一4，約壹五11～12，啓二二1。
- 四 生命乃是達成神定旨的路；神的願望是要人有祂的形像彰顯祂，並有祂的管治權在祂裏面管理，這願望惟有藉着神的生命纔能實現—創一26，二9。

肆 主恢復中的第三大支柱乃是召會—提前三15～16：

- 一 主的恢復乃是真理和生命的恢復，使祂可以得着召會；真理帶來生命，一有生命，我們就成為召會—約十八37，十10，林前十32。
- 二 召會是活神的家—提前三15：
 - 1 召會作神的家，乃是神的居所—是神能得着安息並有所寄託之處—弗二21～22。
 - 2 召會作神的家，乃是父的家，是神、人二性擴大的宇宙合併—約十四2，十二23，十三31～32。
- 三 召會是支持真理的柱石，也是托住真理的根基—提前三15：
 - 1 十五節的『真理』，是指在新約裏所啓示，關乎基督與召會的真實事物—太十六16，18，弗五32。
 - 2 召會是支持真理的柱石，和托住柱石的根基，見證基督是神的奧祕，以及召會是基督的奧祕這個真理（實際）—西二2，弗三4。
- 四 召會是神在肉體裏團體的顯現—提前三15～16：
 - 1 神的顯現首先是在基督裏，那是在肉體裏個別的彰顯—16節，西二9，約一1，14。
 - 2 神顯現於召會，就是祂在肉體裏擴大的團體彰顯—弗二19，—22～23。
 - 3 敬虔的極大奧祕乃是神成為人，使人在生命和性情上，但不在神格上，成為神，以產生一個團體的神人，使神顯現於肉體—羅八3，—3～4，弗四24。

伍 主恢復中的第四大支柱乃是福音—一13，西一5：

- 一 我們在主恢復裏所傳的福音，是最純淨、最高超、最完全的福音—羅一1，3～4，可一14～15，徒二十24，弗三8，六15，林後四4。
- 二 福音包含聖經中的一切真理；全本聖經就是神的福音—弗一13，西一5：
 - 1 真理就是福音，真理的光就是福音的光—可一1，14～15，約八12，32。
 - 2 我們不要以為福音是一件事，真理又是另一件事—弗一13：
 - a 真理就是福音；我們對人傳講真理，就是傳福音—西一5。
 - b 傳福音實在來說，就是講真理，因為真正的傳福音就是向人講說真理—徒八4，12，30～35。
 - 3 為着傳揚高品的福音，我們有一個很重的負擔，要推動眾人追求認識真理—提

前二4：

- a 我們應當好好學習真理，到一個地步能講解真理，傳揚真理，那就是傳揚高品的福音。
- b 如果我們裏面被真理充滿，自然外面會顯出來，就能向人講說福音的奧祕—帖前一8，弗六19。

四 召會今天的使命，就是傳福音，而福音的內容就是真理；我們傳揚真理，就是傳揚高品的福音—可十六15，提前二4。

職事信息摘錄：

主的恢復乃是真理的恢復

今天全世界都需要主的真理，而主的真理就在祂的話語裏。然而很可惜，聖經這神聖的話，並沒有向世人完全打開，以致人無法充分明瞭主的真理。基督徒最多只能誇口說，神的聖言已經印成多種文字，散佈在世界各地；但他們無法說，人讀聖經，不管是用那一種語言，都能真正領畧其深處的奧祕。他們僅僅能照着自己的文化、哲學、遺傳、風俗、規矩、生活、道德，來領會聖經的一點表面意思，而無法明瞭其中真理的奧祕。聖經中真理的奧祕，乃是非常深奧的，需要神的靈給我們屬靈的亮光，也需要我們在其上花工夫，纔能挖掘其中的奧祕。（參林前二10～14。）

主聖言中的真理，在二千年前就已完全寫成；但經過一千多年，這個真理彷彿逐漸消失了。直到末了這幾百年，因着許多愛主之人熱切的研讀，纔把其中的真理一點一點的又釋放出來。這也就是我們所說主的恢復。主的恢復，就是恢復聖經中所失去的真理。因此，真理的恢復，乃是主恢復中的一大支柱；主的恢復就在於恢復對真理的認識。

完全認識真理，以開展主的恢復

新約聖經一再說到，我們應當明白真理，完全認識真理。每逢題及此，保羅總是說，要完全認識真理。（提前二4。）這意思是，不僅明白一點或單一方面的真理，乃是要明白全部、各面的真理。保羅又說，召會就是真理的柱石和根基。（三15。）這指明在聖經中，真理如同一棟大型建築物；不是只有一面的，乃是面面俱有的，有根基也有頂蓋。今天我們若要開展主的恢復，就必須認識真理，並且會講解真理。故此，我們必須明白真理的各方面，並且不偏不倚。

真理不僅有許多方面，也有許多的重點。比方聖經講神，也講基督，同時又講聖靈、信徒、召會、國度、新耶路撒冷。聖經從神講起，講到神的創造，又講到人的墮落，再講神的救贖，然後講神進入人裏面，作人的生命，把人重生、聖別、更新、變化，並且模成祂自己的形像，至終叫人完全進入榮耀；其中又給我們看見信徒，和團體的召會。這團體的召會帶進國度，達於終極的顯出，就是新耶路撒冷在新天新地裏。這些都是包羅在聖經中的真理。

再深入、詳細的說，神對我們的救恩，有救贖和拯救兩面。在救贖一面，包括了赦罪、洗罪、稱義、和好、以及悅納；在拯救一面，就是祂來重生、聖別、更新、變化我

們，把我們模成祂的形像，至終把我們帶進祂的榮耀。這是神完全的救恩。諸如此類，都需要我們好好學習、認識，並能清楚的對人傳講。

學習認識真理的奧祕

以上所說不過是真理的各面，仍不完全是真理的奧祕。聖經中所說真理的奧祕究竟是甚麼？到底聖經所論到，最中心的那奧祕的事是甚麼？簡言之，神的聖言中，那個中心的奧祕，就是祂這位三一神，要把祂自己分賜到人裏面。我們的神乃是三一神，祂要把祂自己分賜到祂所揀選的人裏面，作他們的生命並一切。這就是聖經中那奧祕的中心、核仁。

神聖分賜的終極完成

今天我們在靈裏享受是靈的主，將來有一天，主要從天而來，使我們的身體改變形狀，就是我們身體的得贖；那時祂就要從我們裏面榮耀出來，我們也都要進入榮耀。（腓三20~21。）然後我們要和祂，一同在千年國裏，享受祂的快樂，享受祂的同在，享受祂的榮耀，並且享受祂的權柄，（太二五21，23，啓二十4，6，）千年之久。經過一千年這樣一個『發瘋』的情形，這樣一種滿了榮耀的情形，我們就要與主一同達到終極的表顯，就是新耶路撒冷。新耶路撒冷乃是神、人調和的終極表現；神活在人裏面，人活出神的榮耀。

這是聖經裏最中心的奧祕。這一個中心的奧祕，就是三一神，將祂自己作到我們這三部分的人裏面，使神、人調和，神在人裏面，人在神裏面，二者調和為一。這是人的言語無法形容的，是一個奧祕。我們絕對相信，到了那一天，當我們在新耶路撒冷裏，必定個個都是癲狂、發瘋的人，因為我們都歡樂不已。

現今，千年國和新耶路撒冷雖然尚未來到，但我們在召會生活中，能彀豫嘗那個小影。當我們呼喊主、講說主、享受主，我們就開始『癲狂』了。我們一『癲狂』，三一神就在我們裏面充滿我們，也在我們身上充溢我們。

傳揚中心的奧祕為福音

故此，我們必須到處講說聖經裏這中心奧祕的真理，不要再去講說福利平安等膚淺的福音。不要告訴人，如果痛苦，信耶穌就平安；如果做生意不賺錢，只要信耶穌，向祂禱告，就會發財。那不是福音。正確的福音乃是告訴人，這位獨一的神，三而一的神，父、子、靈，祂成為肉體，死在十字架上，成功了救贖，並且復活，成了賜生命的靈。這賜生命的靈，就是那經過種種過程之三而一的神。祂經過成為肉體，經過死而復活，成了包羅萬有的靈。當人悔改、相信祂時，祂就進到人裏面，使人得生命，得生命的供應。祂在人裏面是素質的靈，在人身上是經綸的靈；祂要如此與人成為一靈，人也要和祂成為一靈。結果人就有真正的喜樂、滿足，得着人生的真諦實意。這是高品的福音，是我們應該到處向人宣揚的。

當我們這樣傳揚、講說時，我們裏面素質的靈會充滿我們，外面經綸的靈也會充溢我們。換句話說，我們裏外都是靈；結果我們就和神成為一靈，就滿了神。這時我們所過

的生活，必然是愛、光、聖、義的生活；我們自然就活出了神的形像。這是真正的屬靈，是真正的聖別，也是真正的得勝；最終這就是榮耀。這榮耀將會擴大為國度，終極完成於新耶路撒冷。這就是神那中心奧祕之真理的完成。

主耶穌是真理和生命

主的恢復主要是基於四個支柱：第一是真理，第二是生命，第三是召會，第四是福音。基督教所以落下來，就是因為失去了真理，缺少了生命。聖經告訴我們，主自己就是真理，主自己也是生命。主耶穌在約翰十四章六節說，『我就是道路、實際、生命。』這裏的實際就是真理。換句話說，主說祂自己是生命和真理。

真理和生命，二者都是主自己，但各有不同的講究。其中的分別在於，真理是外在的解釋、說明；生命是我們裏面、內在的內容。主在我們裏面作我們的生命，這個經歷需要一個說明，這說明就是真理。如果我們照着這個說明接受主，我們就得着生命。因此，我們若要經歷並享受主作生命，就必須認識真理。從另一面來說，主作生命，乃是包藏在祂的真理裏。所以我們若對主的真理不清楚、不明白、不認識，就無法享受主作我們的生命。因這緣故，我們必須花很多的工夫學習真理。

認識真理纔能經歷生命

主沒有把我們留在黑暗中，今天祂的真理，都在祂所賜給我們的聖經裏面。我們必須領悟，這一本聖經乃是一本生命的書；聖經所以是生命的書，在於其內容全是真理。凡經歷過的基督徒都承認，沒有一個人不認識聖經，不懂得聖經中的真理，而能享受主作生命。今天我們若要使身體的生命得飽足、得維持，就必須到超級市場購買食物；但我們若要得着並享受主作生命，就必須來到聖經跟前，得着其中的真理。聖經裏所有的真理，都是我們屬靈生命的糧食。

聖經不只是一本知識的書；實在說來，聖經所有的知識，都是真理，而這些真理都包藏着生命。我們讀聖經，如果只研讀字面，而不深究其內在的真理，就得不着生命。所以每一個讀聖經的人，都必須透過聖經的字面，纔能看見字面裏所帶給人的真理。人一看見這真理，自然就碰着生命。生命讀經的出版，就是為着幫助我們進到聖經字句的深處。所以，凡好好研讀過生命讀經的人，都有相當的經歷；因為生命讀經把他們帶到聖經的真理中，使他們從其中得着真實生命的供應。

今天主的恢復，就是恢復真理和生命。我們都知道，基督教所以落下去，就是因為失去了真理和生命，結果許多人的辦法和世界的組織就都產生了。這些都不是主所要的。主不要組織，也不要人的辦法；主乃是要祂的召會認識祂是真理，接受並享受祂作生命。召會裏一切的內容，都必須是基督作真理、作生命，而從我們裏面長出來的。好比一個果園，其中一切的內容，就是一棵棵果樹所長出來生命的果實。在這樣的果園裏，我們看不見組織，也看不到甚麼人的作為；我們只能看見一棵棵果樹在那裏生長，並且結實纍纍，顯為生命長大的一個結果。這正是今天主恢復裏的召會，所該有的光景。我們在主的召會中，不願意有組織，也不願意有甚麼人的作法；我們卻願意如同使徒保羅所說的，藉着栽種、澆灌，供應神的子民，使他們能長大。（林前三6，9。）

要傳高品福音，先學奧祕真理

因這緣故，我們有一個很重的負擔，要推動眾人追求認識真理。在美國德州，有些聖徒家裏到處都擺有生命讀經，不僅書房有，客廳有，廚房也有，就是廁所也有；他們總是善用時間追求。有的聖徒是在車內放信息錄音帶，邊開車邊聽。我們都必須有這樣追求的精神，纔能完全認識真理。真理就是福音。所謂『誠於中形於外』，如果我們裏面被真理充滿，自然外面會顯出來，就能向人講說福音的奧祕。但願有一天我們連作夢都會說生命讀經；那就證明我們是日有所思，夜有所夢，我們已經把生命讀經讀進我們裏面，深深構成在我們裏面。

我們都有心傳福音，但若不認識真理，很容易開口就辭窮，只講兩三句話，就不知道該說甚麼。結果，不僅我們沒得傳，人家也不願意聽。所以我們一定要學真理。福音的話就是真理，要能說真理的話，必須先學真理。如果從現在起，我們肯天天認真學真理，只要兩個月，我們就個個都會傳福音。傳福音實在來說，就是講真理，因為真正的傳福音就是向人講說真理；講說真理就是傳福音，所以我們必須好好學真理。

真理是今天急切的需要

今天到處都需要真理。不僅非基督徒不懂真理，即使是許多基督徒也不懂真理。然而，主給了我們許多豐富的真理，就連我們的福音詩歌，也蘊含寶貴的真理。例如詩歌七百三十一首第一節說，『永久磐石為我開，讓我藏身在你懷；願你所流血與水，解決我的雙重罪：贖我免去它永刑，救我脫離它權能。』這裏所說的『血與水』和『雙重罪』，以及『永刑』和『權能』，我們中間有好些聖徒，都不明白其義。這裏的雙重罪，是指我們外面的罪行和裏面的罪性；血是指主所流的寶血，為着對付我們外面的罪行，（約一29，來九22，）水是指主所分賜的生命，為着解決我們裏面的罪性。（約十九34。）主的寶血贖我們脫離因罪行所該受的永遠刑罰，祂的生命救我們脫離罪性在我們裏面的權能。

如果我們透徹的明白這首詩歌，就能對人傳高品的福音。我們可以請人先唱這首詩歌，然後解釋給他聽，那就是很好的一篇福音信息。他聽過之後一定驚奇，敬佩福音的內容高超奧妙。當我們講的時候，聖靈會在他身上作工；然後，我們再帶他唱一遍。這樣，可能不到半個鐘頭，他就得救了。我們一點也不講滅亡或『天堂』，甚至不講福利平安，只單單講永久磐石基督耶穌，在十字架上為我們被釘死，裂開身體流出血和水來，贖我們脫離因罪行所該受的永遠刑罰，拯救我們脫離罪的權能。這樣簡單而高超的說說唱唱，配合聖靈的作工，就能帶人得救。這是我們今天傳福音該走的路。

提前三章十五節下半說，『召會，真理的柱石和根基。』這指明沒有真理，就沒有召會。真理帶來生命；一有生命，我們就變成召會；召會今天惟一的使命，就是傳福音，而福音的內容就是真理。真理告訴我們一個中心點：三一神父、子、靈，把祂自己分賜到我們這些有罪的三部分人裏面，使我們的罪得赦免，得着神的生命，有神自己在我們裏面，把我們變化成為神的兒子。這是真理，也是福音。我們必須學這些真理。（真理、生命、召會、福音—主恢復中的四大支柱，四二至四四、五三至五五、七一至七三、一三六至一三九頁。）